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Ο Κυθηραίος ραδιοφωνικός παραγωγός Χάρι 
Κρίθαρ γιορτάζει 40 χρόνια ραδιοφωνικής ζωής

»Ο πατέρας μου έφτασε στην Αυστραλία 
το 1937. Εγώ έφτασα στο Λίσμορ της 
ΝΝΟ το 1948, με τη μητέρα μου. Δεν είχα 
γνωρίσει τον πατέρα μου μέχρι τα έντε-
κά μου. Δεν μπορούσα να μιλήσω λέξη 
αγγλικά. Στο Λίσμορ εγκατέλειψα το σχο-
λείο σε ηλικία 15 ετών και άρχισα να 
δουλεύω στην καφετέρια του θείου μου, 
στη Molesworth Street, η οποία ονομαζό-
ταν Crethar’s Airconditioned Café. Ήταν 
το πρώτο κλιματιζόμενο καφέ στο Λίσμορ. 
Δούλεψα για τον θείο μου για λίγο και 
μετά ήθελα να διευρύνω τους ορίζοντές 
μου και δούλεψα και σε άλλες καφετέριες.
Δούλευα σε καφετέριες για πέντε χρόνια. 
Αγόρασα το Wonder Bar το 1956 από 
τον Σπύρο Κορωνάκη, ο οποίος έντεκα 
χρόνια αργότερα επρόκειτο να γίνει πε-
θερός μου, καθώς παντρεύτηκα την κόρη 
του, Μαρία. Θα μπορούσε να πει κανείς 
ότι παντρεύτηκα την κοπέλα της διπλανής 
πόρτας, γιατί όταν ο Σπύρος Κορωνάκης 
μου πούλησε το Wonder Bar, άνοιξε ένα 
οπωροπωλείο ακριβώς δίπλα, και έτσι 
γνωριστήκαμε με τη Μαρία. Συνεργά-

Ο 
Χαράλαμπος Αναργύρου Κρι-
θάρης, γνωστός και ως Χάρι 
Κρίθαρ, μέλος του Radio ΚΑΑ, 
φέτος γιορτάζει 40 χρόνια στο 

ραδιόφωνο. Ευχαριστούμε τη Marijaneta 
Tomašić, αγαπημένη φίλη του Χάρι, που 
επέστησε την προσοχή μας σε τούτο το 
υπέροχο επίτευγμα. Συγχαρητήρια, Χάρι! 
Οι Κυθηραίοι μετανάστες μας αφήνουν 
σίγουρα το στίγμα τους όχι μόνο στην 
ελληνική κοινότητα, αλλά και στην ευρύ-
τερη κοινωνία της Αυστραλίας, κάνοντας 
περήφανους όλους τους Κυθηραίους. 
Η προσωπική ιστορία του Χάρι, όπως την 
αφηγείται ο ίδιος, έχει ως εξής:
«Γεννήθηκα στον Πειραιά και μετανάστευ-
σα τον Φεβρουάριο του 1948, όταν ήμουν 
έντεκα ετών, στο Λίσμορ της Νέας Νότιας 
Ουαλίας. Ο πατέρας μου Έρικ (Ανάργυρος) 
Κριθάρης, με το παρατσούκλι “Μπαλωμέ-
νος”, γεννήθηκε στον Καραβά των Κυθή-
ρων. Το παρατσούκλι αυτό μας δόθηκε 
λόγω του παππού μου, Βρεττού Κριθάρη, ο 
οποίος όταν γεννήθηκε είχε στο πρόσωπο 
ένα κόκκινο σημάδι σαν μπάλωμα.
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στηκα με τον πατέρα μου Έρικ Κριθάρη 
και δουλέψαμε μαζί στο Wonder Bar. Το 
Wonder Bar λειτούργησε για 24 χρόνια, 
από το 1956 έως το 1980, όταν πουλή-
σαμε την επιχείρηση. Το 1980 ιδρύσα-
με την Premier Picture Framing and Art 
Supplies στο Λίσμορ,  και λειτουργούσα-
με μέχρι την τρομακτική πλημμύρα του 
2022. Αυτή η πλημμύρα ήταν η πιο κα-
ταστροφική που έχει καταγραφεί, η προη-
γούμενη καταστροφική πλημμύρα ήταν το 
1974. Επί 66 χρόνια στο Λίσμορ, είχαμε 
μεγάλη υποστήριξη από τους ντόπιους.
»Το 1983 με προσέγγισε ο Peter Carr, 
που δούλευε ως παρουσιαστής του προ-
γράμματος της Ελληνικής Ραδιοφωνίας, 
το οποίο τότε εξέπεμπε ήδη για 8 χρόνια. 
Έχω μεγάλη αγάπη και πάθος για τη μου-
σική, επομένως δεν μπορούσα να αρνη-
θώ την προσφορά. Το πρόγραμμα ξεκί-
νησε ως ημίωρη εκπομπή μία φορά την 
εβδομάδα και σήμερα είναι δίωρο εβδο-
μαδιαίο πρόγραμμα. Μεταδίδεται ζωντα-
νά κάθε Τρίτη στον σταθμό 92.9 River 
FM Lismore, www.2ncr.org.au. Μπορεί-
τε να με βρείτε κάθε δεύτερη Τρίτη από τις 
6-8 μ.μ. ώρα ΝΝΟ. Τις ενδιάμεσες Τρίτες 
θα βρείτε στην ίδια συχνότητα την Πατρί-
σια Γκίζα.
Είμαι ενθουσιασμένος που γιορτάζω τα 
40 χρόνια μου στον αέρα. Χαίρομαι που 
γνωρίζω ότι οι ακροατές μου με ανέχονται 
τόσο καιρό – τώρα είμαι 86 ετών.
Είμαι παντρεμένος εδώ και 57 χρόνια με 
την όμορφη σύζυγό μου Μαρία (Κορω-
νάκη). Έχω τέσσερις γιους και τέσσερα 
όμορφα εγγόνια.


